
      

LIBIŠANSKÉ AKTUALITY 
       

                   Č.3 LISTOPAD 2015 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU LIBIŠANY        
Úřední hodiny: Út  17.00 – 19.00 hod., St  17.00 – 19.00 hod. 
Telefonní číslo: +420 466 941 190          E-mail: libisany@email.cz,        www.libisany.cz 
 

 

Vánoční babinec  
Sbor pro občanské záležitosti pořádá v pátek 13.listopadu od 18.00hod. Posezení s výměnou 
sladkých, slaných, vánočních i nevánočních receptů. Ukázka kosmetiky Avon, malování na 
textil.  
 

Sběr nebezpečného odpadu  
se uskuteční v sobotu 14.listopadu mezi 11-12 hod. před Hasičskou zbrojnicí. Nebezpečný 
odpad od občanů bude v uvedenou dobu přebírat pracovník Hradeckých služeb.  
Nebezpečný odpad je : akumulátory, znečištěné obaly od barev, olejů, chemikálií, zářivky, 
výbojky televizory, rádia, PC, osobní pneu (bez disků!!!), ledničky, pračky apod.) 
 

Veřejné zasedání  
se uskuteční ve středu 18.listopadu od 19 hod v zasedací místnosti OÚ. 
 

Adventní tvoření pro dospělé  
se uskuteční v sobotu 21.listopadu od 14:00 hod. v zasedací místnosti OÚ. Od 17:00hod. 
bude probíhat prodejní vánoční výstava . Předměty k tvoření budou k zakoupení na místě. 
 

Pečení a zdobení perníčků 
se uskuteční v neděli 22.listopadu od 14:00 hod. v zasedací místnosti OÚ. Vše potřebné 
dostanete zdarma na místě, vezměte si sebou pouze chuť a fantazii k tvoření.  
 

Adventní tvoření pro děti   
se uskuteční v sobotu 28.listopadu od 14:00 hod. v zasedací místnosti OÚ. Vyrobit si lze 
adventní věnce či svícny. Veškerý dekorační materiál je zdarma, pouze korpusy věnců si lze 
zakoupit za 30,-Kč. Zve Sbor dobrovolných hasičů Libišany.  
 

Rozsvícení vánočního stromečku 

V sobotu 28.listopadu v 18.00hod. proběhne tradiční rozsvícení vánočního stromku 
s podáváním vánočního svařáčku a drobného občerstvení a zpíváním koled.   
 

Mikulášská nadílka  
Obecní úřad zve všechny děti na Mikuláškou nadílku, která se uskuteční v neděli 29.listopadu 
od 14.00hod. v sále hostince „Libišanka“.  
 

Vánoční koncert  
Sbor dobrovolných hasičů Vás co nejsrdečněji zvou na Vánoční koncert, který se bude konat 
v neděli 13.prosince od 17.00hod. v zasedací místnosti OÚ. Na programu bude jak tradiční 
vánoční hudba a koledy, tak i současná tvorba. Učinkující : mgr. Tereza Malířová – varhany,  
Petra Perná a Jana Loudová – zpěv.  


